
Los hogares y los(as) NNA 
durante la cuarentena

El Salvador, mayo 2020 
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PRESENTACIÓN

La siguiente información es confidencial y puede estar sujeta al secreto profesional. Está destinada únicamente para el uso del individuo o entidad a la que 
está dirigida y aquellos otros que sean autorizados para recibirla. Si usted no está autorizado para evaluar esta información, por este medio se le notifica 

que cualquier divulgación, copia, distribución o toma de acción con base en el contenido de este documento está estrictamente prohibida y podría ser ilegal.

La Consultoría Interdisciplinaria en Desarrollo S.A. – CID/Gallup - a solicitud del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia
(UNICEF), llevó a acabo un estudio cuantitativo de opinión pública para explorar aspectos diversos de la situación de los hogares en
general, y los(as) NNA en particular, durante la cuarentena domiciliar obligatoria.

Para cumplir con la meta, se entrevistaron un total de 1214 ciudadanos (margen de error ±2.81 puntos en sus resultados totales,
nivel de confianza del 95%). El trabajo de campo se efectuó del 13 al 22 de mayo del 2020. Posterior a la recolección de la
información, se procesaron los datos para obtener las tablas estadísticas anexas y base de este informe gráfico.

CID/Gallup agradece la confianza depositada en contratar sus servicios y hace extensivo este agradecimiento a los informantes,
quienes con todo interés y entusiasmo ofrecieron sus opiniones y experiencias sobre el tema. Para ampliar cualquier información
expuesta, por favor comunicarse a info@cidgallup.com.
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• Cuestionario: elaborado por CID Gallup de
acuerdo a los objetivos de la investigación.

• Entrevistadores: personas con facilidad de
palabra, con un mínimo de educación secundaria
y capacitación en entrevistas telefónicas.

• Fecha recolección: del 13 al 22 de mayo de 2020,
en horarios de lunes a domingo de 10:00 am a
8:00 pm.

• Supervisión: un mínimo del 33% del trabajo de
cada entrevistador.

• Procesamiento: análisis gráfico de la información
con base en tablas estadísticas anexas.

METODOLOGÍA

• Tipo de estudio: cuantitativo,
por medio de entrevista
telefónica a teléfonos
celulares.

• Muestra: aleatoria y
representativa de la población
de interés.

• Tamaño de muestra: n=1214
informantes.

• Margen de error: ±2.81
puntos (p=0.5).

• Población de interés:
ciudadanía salvadoreña,
residente en el país y con
teléfono celular activo.

• Informante: ciudadano de 18
años y más de edad,
salvadoreño, residente en el
país durante las fechas del
estudio, con teléfono celular
activo.

Tipo de estudio y 
muestra

Población de estudio 
e informante

Recolección y procesamiento de 
información

• Estudio de opinión pública
general: Gallup de Panamá.

• Investigación “ómnibus”:
clientes específicos.

Propiedad intelectual
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Características de la muestra
-Porcentajes (a)-

Característica Total

Sexo 100%

Masculino 46

Femenino 54

Nivel Educativo 100%

Primaria o menos 65

Secundaria 23

Superior 12

Edad 100%

18-24 21

25-34 24

35-44 21

45-54 18

55+ 16

n 1214

(a) Porcentajes pueden oscilar entre 99 y 101 por razones de redondeo.

CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA 
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La pandemia ha afectado a los hogares, 
pero la educación y el esparcimiento de 

los(as) NNA no se detuvieron

Si bien la crisis COVID-19 ha traído repercusiones
económicas negativas para las personas informantes
y sus familias, la mayoría tiene acceso a alimentos,
servicios de salud, medicamentos, agua potable o
facilidades sanitarias. Las carencias, cuando las hay,
se refieren especialmente a artículos que
protegerían contra el COVID-19, tales como
mascarillas o guantes.

Las personas más jóvenes de casa han continuado
estudiando a pesar de las restricciones que la
pandemia ha desatado. Atienden sus labores
académicas principalmente por Internet; cuando no
se ocupan de ellas, suelen dedicarse a jugar o a
ayudar a limpiar la casa.

Instituciones como el CONNA y el Ministerio de
Justicia y Seguridad Pública fueron las principales
mencionadas por las personas.

Objetivo específico 1: Indagar la situación financiera de los hogares, y su acceso a 
servicios, durante la cuarentena domiciliar obligatoria.

Es una situación compleja para la mayoría de las familias: el 56% de los hogares ha sufrido falta de

acceso a servicios en general. Las mascarillas y los guantes han sido la principal carencia (36%). Con

respecto al acceso a servicios de salud, el panorama es favorable: la mayoría de informantes (79%)

declara que en su hogar no ha tenido faltas de este tipo.

Aunque en el 38% de los hogares algún miembro ha perdido su trabajo, cuatro de cada cinco

informantes manifiestan que nadie en su hogar se ha “saltado” comidas por falta de dinero.

Objetivo específico 2: Trazar las actividades de estudio y extracurriculares de los(as) NNA 
durante la cuarentena domiciliar obligatoria.

En la mayoría de hogares (71%), habitan niñas, niños o adolescentes - generalmente, uno(a) o dos-.

Aproximadamente, nueve de cada diez de estos(as) NNA estaban matriculados(as) en un centro

educativo antes de la pandemia. Y de los(as) NNA matriculados(as), el 90% continuó recibiendo clases

durante la cuarentena - principalmente por Internet (58%). En su tiempo libre, se dedican más que

todo a jugar (40%) o ayudar en la limpieza del hogar (21%).

Objetivo específico 3: Evaluar el conocimiento de instituciones a las que se podrían 
denunciar casos de violencia contra los niños y las mujeres en el hogar o en la comunidad.

Según las personas entrevistadas, el Consejo Nacional de la Niñez y de la Adolescencia - CONNA -

constituye la principal institución a la que se podría denunciar casos de violencia contra NNA y mujeres

(41%). Su importancia se incrementa conforme aumenta el nivel de escolaridad del entrevistado.

También obtienen altos porcentajes el Ministerio de Justicia y Seguridad Pública (37%) y las alcaldías

(36%).

SÍNTESIS DE HALLAZGOS
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Análisis gráfico
• Para efectos del presente análisis gráfico se debe considerar que los porcentajes

pueden variar entre 99 o 101 por efecto de redondeo.
• N=1214, caso contrario se indica.
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DIFICULTAD DE ACCESO A SERVICIOS Y ARTÍCULOS DURANTE LA CUARENTENA

Fuente: anexo cuadro estadístico 5, 6, 7
Pregunta: Durante la cuarentena obligatoria: ¿su hogar ha tenido dificultad para acceder a los siguientes bienes o servicios?, ¿algún miembro del hogar ha dejado de consumir alguna 
de las 3 comidas (desayuno, almuerzo o cena) por falta de dinero?, ¿su hogar ha experimentado alguna de las siguientes situaciones?

9

14

15

17

20

25

36

44

Servicios sanitarios

Agua para usos distintos
a beber

Agua para beber

Artículos de higiene
personal

Medicamentos

Artículos de desinfección

Mascarillas y guantes

Ninguno

Servicios del hogar a los que han 
tenido dificultad de acceso durante 

la cuarentena
- Porcentajes, respuesta múltiple -

No
79%

Sí
21%

Dificultad de acceso 
a alimentos durante 

la cuarentena
- Porcentaje -

Dentro del hogar

No
83%

Sí
17%

Ha tenido 
dificultad de 

acceso a servicios 
de salud durante la 

cuarentena
- Porcentaje -

Fuera del hogar

3

13 8 79Total

Dificultad de acceso a servicios 
de salud varios en grupos 

vulnerables durante la 
cuarentena

- Porcentajes, respuesta múltiple -

Alguna mujer embarazada faltó a sus
controles prenatales regulares

Algún niño menor de 5 años dejó de recibir
las vacunas correspondientes a su edad

Alguna persona con discapacidad  no pudo
acceder a sus medicamentos, terapias, etc.

Ninguno



9
9

Lo
s 

h
o

g
a

re
s 

y 
lo

s(
a

s)
 N

N
A

 d
u

ra
nt

e 
la

 c
u

a
re

nt
en

a
, m

a
yo

 2
0

2
0

Situaciones que han afectado los ingresos familiares durante la cuarentena, según región
- Porcentaje que indica “sí”, respuesta múltiple, principales menciones -

Actividad Total

Región

Occidental,
n=185

Central,
n=811

Paracentral,
n=92

Oriental,
n=126

Pérdida de empleo 46 36 29 40

Cierre o disminución de ingresos del negocio familiar 26 30 25 34

Reducción de salario 17 26 22 21

Suspensión temporal del contrato laboral 15 18 18 15

Disminución en la recepción de remesas 5 11 16 2513

17

23

29

38

DISMINUCIÓN DE INGRESOS FAMILIARES EN LA PANDEMIA

Fuente: anexo cuadro estadístico 8
Pregunta: Durante la cuarentena domiciliar obligatoria, ¿sus ingresos familiares se han visto disminuidos por alguna de las siguientes situaciones?
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NIÑOS, NIÑAS O ADOLESCENTES QUE HABITAN EL HOGAR

Fuente: anexo cuadro estadístico 3
Pregunta: ¿Cuántos niños o niñas o adolescentes entre 0 y 17 años habitan en su hogar?
* NNA: Niños, niñas y/o adolescentes

73 69 78 71

27 31 22 29

Occidental, n=185 Central, n=811 Paracentral, n=92 Oriental, n=126

Hay NNA en el hogar, según región
- Porcentajes -

Sí No

Sí
71%

No
29%

Hay NNA* en el hogar
- Porcentajes -

Cantidad de menores en el hogar, según región
- Porcentajes -

Cantidad de NNA Total
Región

Occidental, n=185 Central, n=811 Paracentral, n=92 Oriental, n=126

0 29 27 31 22 29

1 o 2 49 54 49 53 41

3 o más 22 19 20 25 30
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MATRÍCULA DE NNA EN UN CENTRO EDUCATIVO PREVIO A LA CUARENTENA

Fuente: anexo cuadro estadístico 3
Pregunta: ¿Cuántos niños, niñas y adolescentes en su hogar estaban matriculados en un centro educativo antes que iniciara la cuarentena domiciliar obligatoria?
* NNA: Niños, niñas y/o adolescentes

Sí
86%

No
14%

Hay NNA* del hogar matriculados(as) en 
un centro educativo previo a la cuarentena

- Porcentajes con NNA, n=826 -

Sí
71%

No
29%

Hay NNA* en el hogar
- Porcentajes -

Cantidad de NNA matriculados en un centro educativo previo a la cuarentena, según región
- Porcentajes -

Cantidad de NNA Total, n=826
Región

Occidental, n=134 Central, n=534 Paracentral, n=67 Oriental, n=91

0 14 15 14 13 14

1 o 2 66 65 69 69 57

3 o más 20 20 17 18 29
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CONTINUIDAD DE ESTUDIOS DE NNA DURANTE LA CUARENTENA

Fuente: anexo cuadro estadístico 3
Pregunta: ¿Cuántos de estos han continuado recibiendo clases durante la cuarentena domiciliar obligatoria?
* NNA: Niños, niñas y/o adolescentes

Cantidad de NNA* matriculados que continuaron recibiendo clases durante la cuarentena, según región
- Porcentajes -

Cantidad de NNA Total, n=716
Región

Occidental, n=116 Central, n=466 Paracentral, n=57 Oriental, n=77

0 10 11 7 12 15

1 o 2 71 66 76 74 62

3 o más 19 22 17 15 23

Sí
86%

No
14%

Hay NNA* del hogar matriculados(as) en 
un centro educativo previo a la cuarentena

- Porcentajes con NNA, n=826 -

Sí
90%

No
10%

Los(as) NNA* matriculados(as) continuaron 
recibiendo clases durante la cuarentena

- Porcentajes con NNA, n=826 -
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2

4

9

6

9

16

55

1

12

11

11

65

1

3

6

8

9

15

58

Clases por radio

Otros (especifique)

Television

Whatsapp

Clases por llamada telefónica

Cartillas o guías físicas

Clases por internet (computadora, tablet)

Modalidad bajo la cual los(as) NNA* del hogar reciben clases 
durante la cuarentena, según fecha

- Porcentaje que está recibiendo clases, principales menciones, n=668 -

Total 24 de mayo hacia atrás 25 de mayo en adelante

CÓMO HAN RECIBIDO CLASES LOS(AS) NNA

Fuente: anexo cuadro estadístico 3
Pregunta: ¿Bajo qué modalidad reciben principalmente las clases los niños y niñas en su hogar durante la cuarentena domiciliar obligatoria?
* NNA: Niños, niñas y/o adolescentes

Sí
90%

No
10%

Los(as) NNA* matriculados(as) continuaron 
recibiendo clases durante la cuarentena

- Porcentajes con NNA, n=826 -

Fecha de 
recolección
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Actividad a la que han dedicado los(as) NNA* del hogar la mayor parte de su tiempo libre durante la cuarentena, según región
- Porcentaje que está recibiendo clases, principales menciones, n=668 -

Actividad Total

Región

Occidental, n=106 Central, n=442 Paracentral, n=52 Oriental, n=68

Jugar 33 38 57 41

Ayudar en la limpieza del hogar 23 20 19 23

Ver televisión 12 20 12 14

Usar el internet (redes sociales, juegos, videos) 13 10 -- 9

Cuidar a otros miembros del hogar 6 3 3 6

Leer/Estudiar/Tareas 6 4 4 1

Ejercitarse 3 3 1 23

4

4

9

16

21

40

TIEMPO LIBRE DE LOS(AS) NNA

Fuente: anexo cuadro estadístico 4
Pregunta: Durante la cuarentena domiciliar obligatoria, ¿a qué actividad han dedicado los niños, niñas y adolescentes de su hogar la mayor parte de su tiempo libre?
* NNA: Niños, niñas y/o adolescentes

90% está recibiendo clases
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Instituciones que conoce a las que podría denunciar casos de violencia contra los niños y las mujeres, según sexo, edad y escolaridad
- Porcentajes, principales menciones, respuesta múltiple -

Tendencia

Grupo

Total,
n=1214

Masculino, 
n=558

Femenino, 
n=656

18-24, 
n=202

25-39, 
n=532

40+, 
n=480

Primaria, 
n=321

Secundaria, 
n=551

Superior,
n=342

Consejo Nacional de la Niñez y de la 
Adolescencia, CONNA

41 37 45 43 45 37 32 52 71

Ministerio de Justicia y Seguridad Pública 37 39 34 38 37 35 35 39 41

Alcaldía 36 36 35 46 37 30 35 35 39

ISDEMU 30 29 31 21 31 34 24 40 47

La escuela o colegio 26 23 27 31 27 22 24 27 29

Policía Nacional Civil 5 5 4 6 4 4 5 3 5

ENTIDADES ADONDE ACUDIR PARA DENUNCIAR VIOLENCIA

Fuente: anexo cuadro estadístico 9
Pregunta: ¿Qué instituciones conoce usted a las que se podrían denunciar casos de violencia contra los niños y las mujeres en el hogar o en la comunidad?



16

Lo
s 

h
o

g
a

re
s 

y 
lo

s(
a

s)
 N

N
A

 d
u

ra
nt

e 
la

 c
u

a
re

nt
en

a
, m

a
yo

 2
0

2
0

Anexo 1
Cuadros estadísticos.
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CUADRO:1
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

P1: Anotar sexo del 
entrevistado

Masculino 46.1 48.5 44.8 45.0 47.6 100.0 .0 45.0 48.4 44.9 47.2 45.5 41.9

Femenino 53.9 51.5 55.2 55.0 52.4 .0 100.0 55.0 51.6 55.1 52.8 54.5 58.1

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

P3. RANGO DE EDAD 18-24 21.1 23.3 20.4 23.9 19.3 20.6 21.5 100.0 .0 .0 21.9 20.8 17.4

25-34 24.2 25.2 22.7 30.4 23.8 25.3 23.2 .0 69.8 .0 22.1 28.6 26.4

35-44 21.2 18.1 21.6 17.4 24.9 20.2 21.9 .0 30.2 24.2 20.3 22.5 22.9

45-54 17.6 10.2 19.1 15.5 21.8 17.0 18.1 .0 .0 39.7 16.1 18.6 23.5

55+ 16.0 23.3 16.2 12.9 10.2 17.0 15.2 .0 .0 36.1 19.6 9.4 9.7

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

P46: ¿Cuál es su ocupación 
principal?

Profesional, técnicos, 
gerentes y afines

7.7 8.0 8.0 8.6 6.3 9.4 6.3 1.7 7.7 10.6 1.6 5.5 43.5

Comerciantes y vendedores 14.4 14.5 16.7 9.6 10.9 12.1 16.3 14.9 12.6 15.5 15.5 14.8 7.8

Empleados de oficina y 
afines

13.2 6.5 16.2 17.9 9.9 16.1 10.7 15.5 12.5 12.7 8.1 21.6 24.0

Agricultor, ganadero y afines 7.9 7.9 4.1 19.8 11.3 14.2 2.5 3.5 10.0 8.3 11.3 2.6 .0

Artesanos y operarios 
especiales

3.5 2.8 3.9 2.9 3.5 5.4 1.9 2.6 5.5 2.4 3.6 4.9 .3

Obreros y jornaleros 10.0 9.0 7.7 7.8 17.7 20.2 1.3 3.0 12.1 11.7 14.0 3.5 1.3

Amas de casa 26.3 32.8 24.1 22.4 27.7 .4 48.6 27.9 24.8 26.8 31.1 24.8 4.5

Estudiantes 4.1 3.5 4.6 2.9 3.8 4.8 3.5 16.1 1.8 .1 1.6 9.1 7.6

Pensionados/desempleados 4.5 4.4 6.3 1.6 1.8 5.9 3.4 7.0 2.3 5.1 3.7 5.0 7.8

Otros no identificados/ 8.3 10.5 8.4 6.5 7.2 11.5 5.7 7.8 10.7 6.8 9.4 8.2 3.3

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:2
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

P47: Y ¿cuál es el último 
año de educación que 
usted ganó o aprobó?

Sin educación 7.6 8.6 5.8 4.2 12.8 7.1 8.1 6.3 7.4 8.4 11.8 .0 .0

Primaria incompleta 35.8 39.6 31.2 44.8 39.2 36.0 35.7 36.6 32.1 38.4 55.6 .0 .0

Primaria completa 21.1 15.7 26.3 17.7 14.8 22.9 19.5 24.1 24.2 17.1 32.6 .0 .0

Secundaria incompleta 4.4 5.4 3.1 6.3 5.4 4.8 4.0 4.0 3.8 5.0 .0 18.9 .0

Secundaria completa 18.7 18.4 20.6 15.6 15.6 17.9 19.3 18.7 20.2 17.4 .0 81.1 .0

Estudios superiores 12.4 12.1 12.9 11.4 12.3 11.3 13.4 10.3 12.2 13.6 .0 .0 100.0

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

P48: ¿Es usted el jefe del 
hogar?

Si 65.8 68.1 64.3 63.6 68.5 75.5 57.5 28.0 64.4 84.9 70.2 59.3 54.9

No 34.2 31.9 35.7 36.4 31.5 24.5 42.5 72.0 35.6 15.1 29.8 40.7 45.1

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

P49: Y es usted: Casado 30.8 26.8 32.7 26.3 32.3 34.6 27.6 9.3 28.5 42.9 30.6 28.7 36.3

Unido 26.7 31.8 23.0 26.2 31.2 29.9 23.9 25.3 34.6 21.1 30.0 24.4 13.4

Soltero 29.8 30.4 30.8 34.6 24.3 25.8 33.2 63.5 26.6 16.2 25.1 36.7 40.9

Divorciado 2.2 1.7 2.1 2.9 2.7 1.9 2.4 1.8 1.1 3.3 1.7 2.4 4.7

Viudo 3.9 3.1 4.5 4.5 3.1 1.8 5.8 .0 1.7 7.5 5.1 1.8 2.0

Separado/casado 6.6 6.3 7.0 5.6 6.6 6.0 7.1 .1 7.5 9.0 7.5 6.2 2.7

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:3

OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020
-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

UN1. ¿Cuántos niños o niñas 
o adolescentes entre 0 y 17 
años habitan en su hogar?

0 28.9 27.1 31.1 21.6 28.6 31.8 26.3 27.0 21.9 35.2 25.8 30.7 41.4

1 24.2 21.1 25.1 32.8 20.7 23.3 24.9 27.0 23.6 23.2 23.0 25.3 28.2

2 24.7 32.9 24.1 20.4 20.5 23.4 25.7 24.8 29.5 20.9 25.4 24.8 20.5

3 13.0 8.4 11.9 17.7 17.6 11.8 14.0 10.7 15.3 12.3 15.5 8.7 8.1

Más de 3 9.3 10.5 7.9 7.6 12.6 9.6 9.0 10.6 9.7 8.4 10.3 10.5 1.9

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

UN2. ¿Cuántos niños, niñas y 
adolescentes en su hogar 
estaban matriculados en un 
centro educativo antes que 
iniciara la cuarentena 
domiciliar obligatoria?

0 13.9 15.4 13.6 13.2 13.5 10.4 16.6 20.3 15.1 9.3 13.6 12.8 17.7

1 35.3 32.1 40.1 42.6 23.3 34.4 36.1 35.0 29.0 41.4 33.5 38.4 40.3

2 30.5 32.7 29.2 26.3 33.8 34.2 27.6 23.3 35.8 29.4 30.7 28.9 33.0

3 13.5 11.8 11.1 10.4 22.3 13.4 13.6 15.5 12.2 13.6 15.0 11.7 7.6

Más de 3 6.8 8.1 6.1 7.5 7.1 7.7 6.1 5.9 7.9 6.3 7.2 8.2 1.4

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 826 134 534 67 91 366 460 149 373 304 237 393 196

UN3. Cuántos de estos han 
continuado recibiendo clases 
durante la cuarenta 
domiciliar obligatoria? LEER

0 9.8 11.5 6.6 11.6 15.0 13.4 6.8 14.1 8.6 8.9 11.4 6.9 5.5

1 39.5 32.2 45.0 48.3 28.4 36.2 42.2 39.9 34.9 43.3 37.1 43.3 46.8

2 31.5 34.0 31.1 25.3 33.6 31.7 31.4 31.0 34.7 29.0 31.1 30.4 37.3

3 12.5 13.0 11.8 7.1 16.3 12.1 12.8 9.4 14.3 12.2 13.4 11.0 9.2

Más de 3 6.7 9.3 5.5 7.7 6.7 6.6 6.8 5.6 7.5 6.6 7.0 8.4 1.2

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 716 116 466 57 77 316 400 122 315 279 208 341 167

UN4. ¿Bajo qué modalidad 
reciben principalmente las 
clases los niños y niñas en su 
hogar durante la cuarentena 
domiciliar obligatoria? LEER 

Cartillas o guías físicas 14.0 12.0 13.5 21.2 13.4 12.0 15.7 11.3 18.0 11.8 13.2 16.5 14.2

Clases por internet 
(computadora, tablet)

57.7 55.9 58.3 64.2 54.4 59.3 56.5 69.7 50.5 58.8 53.6 63.8 70.5

Clases por llamada telefónica 9.3 8.2 11.5 6.6 6.1 10.0 8.8 9.5 8.9 9.5 11.6 4.9 4.8

Clases por radio 1.3 .0 2.1 .0 1.3 1.0 1.6 .0 1.9 1.4 1.5 1.3 .0

Otros (especifique) 5.4 7.7 3.1 1.2 11.4 5.2 5.6 .5 2.0 10.5 5.7 4.6 5.1

Whatsapp 6.8 7.3 7.9 1.4 6.5 7.7 6.1 4.6 11.2 4.0 8.4 4.2 2.7

Television 5.4 8.9 3.5 5.4 6.9 4.9 5.8 4.5 7.4 4.0 6.0 4.8 2.7

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 668 106 442 52 68 288 380 111 295 262 185 322 161

C.I.D GALLUP
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CUADRO:4
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

UN5. Durante la cuarentena 
domiciliar obligatoria, ¿a 
qué actividad han dedicado 
los niños, niñas y 
adolescentes de su hogar la 
mayor parte de su tiempo 
libre? LEER

Ver televisión 16.3 12.2 19.6 12.3 14.1 13.4 18.6 9.0 23.6 13.2 17.1 14.5 15.6

Usar el internet (redes 
sociales, juegos, videos)

9.3 13.5 9.8 .4 8.9 10.8 8.1 12.2 7.5 9.6 5.8 15.1 19.0

Jugar 39.7 33.3 37.8 57.3 41.2 40.4 39.1 58.8 36.3 34.2 43.5 32.5 31.5

Ejercitarse 2.8 3.3 3.3 .7 2.0 1.3 3.9 1.0 3.8 2.7 2.5 3.3 3.4

Ayudar en la limpieza del 
hogar

21.0 22.7 20.2 18.9 22.6 19.6 22.1 10.5 18.4 28.0 19.5 25.4 20.8

Cuidar a otros miembros 
del hogar (hermanos, 
adultos mayores

4.0 6.0 2.8 2.9 5.9 6.9 1.7 6.0 3.2 3.8 5.1 1.0 3.8

Otros (especifique) 3.0 3.1 2.2 3.7 4.6 2.6 3.3 1.5 3.4 3.3 2.8 3.2 3.8

Leer/Estudiar/Tareas 3.5 5.7 3.7 3.6 .7 3.9 3.2 1.0 3.7 4.4 3.3 4.8 2.1

NS/NR .4 .3 .7 .0 .0 .9 .0 .0 .1 .8 .5 .2 .0

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 668 106 442 52 68 288 380 111 295 262 185 322 161

C.I.D GALLUP
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CUADRO:5
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

- Porcentaje -

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

UN6. Durante la 
cuarentena obligatoria, ¿su 
hogar ha tenido dificultad 
para acceder a los 
siguientes bienes o 
servicios?

Agua para beber 15.2 14.4 18.6 13.7 8.5 13.9 16.3 14.0 17.7 13.8 16.3 15.1 10.1

Agua para otros usos 
(lavado de manos, bañarse, 
lavar, etc.)

13.8 11.9 19.0 7.7 5.8 12.2 15.2 13.4 14.4 13.5 13.3 14.1 15.7

Artículos de higiene (jabón, 
papel higiénico, pasta de 
dient

16.7 20.7 15.4 16.2 16.7 18.4 15.3 16.0 18.1 16.0 20.0 13.1 6.6

Mascarillas y guantes 35.5 34.1 33.2 33.3 43.5 30.7 39.7 40.1 37.2 32.0 37.9 32.6 28.3

Artículos de desinfección 
(detergente, lejía, alcohol 
gel, e

25.2 25.3 24.8 25.0 26.4 23.4 26.8 33.1 26.8 20.3 27.7 24.3 14.3

Servicios de salud 16.6 13.2 14.7 16.0 24.8 14.7 18.2 20.5 18.1 13.6 18.0 13.9 14.3

Medicamentos 20.3 20.6 18.1 17.5 26.7 18.4 22.0 26.0 21.7 16.5 23.6 16.6 10.2

Servicios sanitarios 9.2 7.1 10.6 4.1 10.3 8.3 10.0 11.6 11.8 6.0 11.5 6.3 2.5

Ninguno 43.5 42.9 45.7 39.2 40.7 50.1 37.9 37.2 41.0 48.5 41.7 43.0 54.1

Total TOTAL 196.1 190.3 200.1 172.8 203.3 190.1 201.2 211.9 206.8 180.3 209.9 179.1 156.1

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:6
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

UN7. Durante la 
cuarentena domiciliar 
obligatoria, ¿su hogar ha 
experimentado alguna de 
las siguientes situaciones? 

Alguna mujer embarazada 
faltó a sus controles 
prenatales reg

3.3 5.3 2.7 2.4 3.2 2.0 4.4 5.3 3.6 2.1 3.7 3.2 1.1

Algún niño menor de 5 
años dejó de recibir las 
vacunas corre

12.5 15.0 13.5 17.0 5.8 6.7 17.5 16.2 15.7 8.3 14.2 11.4 5.9

Alguna persona con 
discapacidad (física o 
mental) no pudo ac

8.3 12.2 5.7 14.5 8.0 5.8 10.5 12.6 6.8 7.4 8.6 7.3 8.6

Ninguno 78.5 73.4 80.7 66.6 83.9 86.4 71.8 71.1 77.2 83.1 76.6 80.7 84.8

Total TOTAL 102.7 105.9 102.6 100.4 100.9 100.9 104.2 105.2 103.3 100.9 103.1 102.6 100.4

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:7
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

UN8. Durante la 
cuarentena domiciliar 
obligatoria, ¿algún 
miembro del hogar ha 
dejado de consumir alguna 
de las 3 comidas (desayuno, 
almuerzo o cena) por falta 
de dinero? LEER

Si 20.8 15.1 22.2 22.3 22.1 20.1 21.5 16.6 25.6 19.1 26.6 14.0 3.5

No 79.2 84.9 77.8 77.7 77.9 79.9 78.5 83.4 74.4 80.9 73.4 86.0 96.5

Total TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:8
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

un9_{Pérdida de 
empleo}..

Pérdida de empleo 38.0 46.2 35.6 29.0 40.4 35.9 39.7 51.0 38.2 31.6 44.5 30.2 18.5

Reducción de salario 23.1 17.4 26.2 22.1 21.1 23.1 23.0 27.9 21.6 22.0 23.5 22.7 21.5

Suspensión temporal del 
contrato laboral

16.8 15.0 18.2 17.6 14.9 18.9 15.1 21.0 19.9 12.5 16.4 15.8 21.4

Disminución en la 
recepción de remesas

13.0 4.8 10.7 15.6 25.3 11.1 14.7 11.9 11.7 14.6 13.4 12.1 13.0

Cierre o disminución de 
ingresos del negocio 
familiar

29.5 26.5 29.8 24.7 33.8 27.1 31.5 27.4 30.9 29.3 28.4 30.1 33.6

NS/NR 22.8 18.6 23.9 29.0 21.1 23.5 22.2 17.9 18.5 28.5 22.5 21.2 27.2

Total TOTAL 143.2 128.5 144.3 138.0 156.6 139.8 146.1 157.0 140.7 138.5 148.7 132.0 135.1

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:9
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total

Región: Género Edad Educación

OCC CENT PARACENT ORI Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

UN10. ¿Qué instituciones 
conoce usted a las que se 
podrían denunciar casos de 
violencia contra los niños y 
las mujeres en el hogar o 
en la comunidad? 

Consejo Nacional de la 
Niñez y de la Adolescencia, 
CONNA

41.3 45.1 41.9 38.0 37.7 37.4 44.6 43.1 45.2 37.3 31.8 51.6 71.3

Unicef 23.7 16.6 26.9 21.9 23.3 21.7 25.3 23.9 27.5 20.6 19.5 29.6 34.3

Ministerio de Justicia y 
Seguridad Pública

36.5 35.4 37.4 35.7 35.6 39.3 34.2 37.9 37.0 35.5 34.9 38.5 41.2

Alcaldía 35.6 34.5 33.2 32.6 43.8 36.4 34.9 45.7 37.0 29.7 35.3 34.6 38.9

La escuela o colegio 25.5 18.2 25.4 18.9 35.8 23.3 27.4 30.7 26.9 22.0 24.3 26.8 29.4

ISDEMU 30.4 29.4 34.7 21.6 25.2 29.5 31.2 21.4 31.2 34.1 23.6 40.2 47.5

Otros (Anote) 4.6 2.0 5.2 2.6 6.3 2.6 6.2 1.8 5.8 4.9 5.3 2.3 4.7

NS/NR 13.5 9.4 12.9 24.0 13.9 11.3 15.4 13.4 13.4 13.7 18.0 6.6 3.4

Policia Nacional Civil 4.6 4.1 5.7 5.3 1.9 5.5 3.8 6.5 3.5 4.5 5.1 2.7 4.9

Procuraduría General de la 
República

.9 1.3 .8 .0 1.2 1.0 .8 .0 .7 1.4 .8 .8 1.2

Procuraduría para la 
Defensa de los Derechos 
Humanos

.9 .5 .1 3.5 2.1 .7 1.1 .5 1.0 1.1 .5 2.0 1.0

Total TOTAL 217.4 196.5 224.2 204.1 226.8 208.8 224.8 225.0 229.2 204.6 199.2 235.7 277.9

BASE 1214 185 811 92 126 558 656 202 532 480 321 551 342

C.I.D GALLUP
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CUADRO:10
OPINION PUBLICA No110 EL SALVADOR, MAYO 2020

-Porcentaje-

Total
Fecha

24 atras 25 adelante

UN1. ¿Cuántos niños o niñas o adolescentes entre 0 y 17 años habitan en 
su hogar?

0 28,9 27,3 29,4

1 24,2 27,0 23,2

2 24,7 22,8 25,3

3 13,0 17,6 11,4

Más de 3 9,3 5,3 10,7

Total TOTAL 100,0 100,0 100,0

BASE 1214 308 906

UN2. ¿Cuántos niños, niñas y adolescentes en su hogar estaban 
matriculados en un centro educativo antes que iniciara la cuarentena 

domiciliar obligatoria?

0 13,9 17,0 12,8

1 35,3 32,4 36,3

2 30,5 35,2 28,9

3 13,5 12,2 13,9

Más de 3 6,8 3,2 8,1

Total TOTAL 100,0 100,0 100,0

BASE 826 211 615

UN3. Cuántos de estos han continuado recibiendo clases durante la 
cuarenta domiciliar obligatoria? LEER

0 9,8 5,0 11,4

1 39,5 37,6 40,1

2 31,5 40,5 28,6

3 12,5 13,3 12,2

Más de 3 6,7 3,6 7,8

Total TOTAL 100,0 100,0 100,0

BASE 716 181 535

UN4. ¿Bajo qué modalidad reciben principalmente las clases los niños y 
niñas en su hogar durante la cuarentena domiciliar obligatoria? LEER 

Cartillas o guías físicas 15 11 16

Clases por internet (computadora, tablet) 58 65 55

Clases por llamada telefónica 9 11 9

Clases por radio 1 2

Otros (especifique) 3 1 4

Whatsapp 8 12 6

Television 6 9

Total TOTAL 100,0 100,0 100,0

BASE 668 172 496

C.I.D GALLUP
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Los hogares y los(as) NNA durante la cuarentena
El Salvador, mayo 2020 


